

Огни КОММУНИЗМА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

№ 207 (8295) ♦ Вторник, 28 декабря 1976 года ♦ Год издания 59-й ♦ Цена 2 коп.

В ОБКОМЕ КПСС И ОБЛИСПОЛКОМЕ

ПОЛИВОЧНУЮ ТЕХНИКУ — В СТРОЙ!

Об инициативе работников орошаемого земледелия, объединения «Сельхозтехника», управления Приволжской оросительной системы Марковского района по досрочной и качественной подготовке мелиоративной и поливочной техники

Претворяя в жизнь решения XXV съезда КПСС, земледельцы Марковского района успешно выполнили государственные задания 1976 года по заготовке зерна, подсолнечника, сахарной свеклы, овощей. В закрома Родины засыпано 145 тысяч тонн хлеба. Из года в год возрастает в районе доля продукции, получаемой с орошаемых земель.

В первом году десятой пятилетки хороших результатов на орошении добились многие коллективы. Бригада Э. Э. Лауба из совхоза «Мелиоратор» получила по 33 центнера озимой пшеницы и по 38 центнеров проса, а звено Н. П. Букатинова — по 540 центнеров зеленой массы кукурузы с гектара. Урожайность на поливе озимой пшеницы в звене В. В. Левина из колхоза «Знамя Победы» составила 35,4 центнера, сахарной свеклы в звене А. Ишанкулова из совхоза имени Майского Пленума ЦК КПСС — 250 центнеров. Полученные итоги — результат упорного труда мелиораторов.

Готовя достойную встречу 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции, трудящиеся района наметили в 1977 году обеспечить дальнейший рост производства продукции с орошаемых земель на основе эффективного использования резервов орошаемого поля и получить по 30 центнеров зерна, в том числе по 35 центнеров проса, по 400 центнеров зеленой массы кукурузы и по 300 центнеров люцерны и сахарной свеклы с гектара.

В районе проводится большая работа по подготовке кадров мелиораторов, комплектуются механизированные звенья, вывозятся на поливные участки удобрения, составляются планы водопользования и графики полива. Особое внимание уделяется ремонту мелиоративной и поливочной техники. В мастерских хозяйств и объединений «Сельхозтехника» внедряются прогрессивные бригадный и бригадно-узловой методы ремонта техники, созданы и работают 23 ремонтные бригады, предусмотрены восстановление и реставрация изношенных деталей. Уже отремонтировано и подготовлено к работе 270 дождевальных машин и 150 насосных станций. Наиболее успешно эта работа проводится в колхозе имени К. Маркса, в совхозе имени Майского Пленума ЦК КПСС, госплемптицезаводе «Маркс», где действуют специализированные звенья, составлены графики ремонта, налажен контроль за его качеством, организован соревнование, ис-

пользуются меры морального и материального поощрения.

Мелиораторы, инженерно-технические работники колхозов и совхозов, ремонтники районного объединения «Сельхозтехника», коллектив управления Приволжской оросительной системы обязались: весь парк специальной мелиоративной техники и прицепных орудий отремонтировать досрочно; к 23 февраля обеспечить полную готовность дождевальных машин, передвижных и стационарных насосных станций как в хозяйствах, так и на магистральном канале оросительной системы; принять меры к переводу перекачивающих и подкачивающих насосных станций на автоматический режим работы, перейти на дистанционное автоматизированное управление дождевальными машинами «Фрегат».

Бюро обкома КПСС и исполком областного Совета депутатов трудящихся одобрили инициативу работников орошаемого земледелия, объединения «Сельхозтехника», управления Приволжской оросительной системы по досрочной и качественной подготовке мелиоративной и поливочной техники. Областные производственное управление сельского хозяйства, объединение «Сельхозтехника», управление мелиорации и водного хозяйства, слаточно-эксплуатационная база ПТО «Компрессор» обязаны принять конкретные меры по оказанию помощи районам в производстве ремонта дождевальных машин и насосно-силового оборудования, в обеспечении недостающими запасными частями и материалами.

Райкомы и горкомы КПСС, райгорисполкомы, партийные, профсоюзные и комсомольские организации, руководители сельскохозяйственных и водохозяйственных предприятий и организаций, объединений «Сельхозтехника» должны широко развернуть социалистическое соревнование за досрочную и качественную подготовку мелиоративной и поливочной техники. Необходимо, чтобы в каждом хозяйстве, ремонтных и водохозяйственных организациях были разработаны и утверждены графики восстановления техники, меры морального и материального поощрения, повышены уровень организаторской и массово-политической работы среди механизаторов и мелиораторов, занятых на ремонте техники.

Редакции областных и районных газет, комитет по телевидению и радиовещанию обязаны широко освещать ход социалистического соревнования по подготовке мелиоративной и поливочной техники.

VI ПЛЕНУМ РАЙКОМА КПСС

24 декабря в конференц-зале райкома партии состоялся VI пленум райкома КПСС.

С информацией о деятельности бюро райкома за период после XXXIV районной партийной конференции выступил второй секретарь райкома КПСС тов. К. Г. Топильский.

Доклад «Задачи районной партийной организации по комплексному подходу к идеологической работе в свете решений XXV съезда КПСС» сделала секретарь райкома КПСС тов. В. И. Тоннаева.

В обсуждении доклада приняли участие товарищи: Г. И. Разина — кандидат в члены обкома КПСС, зам. председателя колхоза им.

К. Маркса, Н. П. Дурнина — доярка колхоза «Победа», В. А. Крылов — секретарь партбюро колхоза «Россия», Л. И. Попонина — машинист-оператор ЛПДС «Грачи», В. Г. Белов — председатель колхоза «Знамя коммунизма», А. Н. Белова — председатель исполкома Малоперекопновского сельского Совета, Н. И. Андрианов — тракторист совхоза «Волгарь», А. П. Нахтигал — директор Брасноярской средней школы, В. Д. Шапошников — первый секретарь райкома ВЛКСМ, В. Ф. Уваров — первый секретарь райкома КПСС.

Пленум принял по обсужденному вопросу постановление.



ОНИ ИДУТ ВПЕРЕДИ

«Часовых дел мастер» так называют в коллективе

«Рембыттехники» В. Баранова. И не случайно: Володя работает добросовестно, с душой, за что его уважают в коллективе.

На снимке: В. Баранов. Фото М. Бабенко.

По родной стране

Задачи сельских строителей

Москва. В столице состоялся третий Всероссийский съезд межколхозных строительных организаций.

Росколхозстройобъединение — основная подведомственная организация в колхозах России. В нынешней пятилетке его подразделениям предстоит выполнить строительно-монтажных работ на 14,4 миллиарда рублей — это на 5 миллиардов рублей больше, чем в прошлом пятилетии.

Особое внимание на съезде уделено повышению эффективности капитальных вложений, направляемых на развитие колхозно-совхозного производства, повышению темпов ввода в действие сельскохозяйственных объектов, снижению себестоимости и улучшения качества строительных работ.

Уральские комбайны

Свердловск. Сборщики Уральского турбомоторного завода изготовили первые комбайны марки КСС-2,6.

В порядке шефства над селом десятки предприятий Свердловской, Челябинской и Пермской областей сообща работают над новым силосоуборочным комбайном. Роль главного сборщика поручена коллективу турбомоторостроителей. Здесь пушен специальный конвейер, сюда поступают необходимые детали со всех концов Урала. До конца пятилетки земледельцы страны получат не менее 25 тысяч высокопроизводительных комбайнов.

Огни Якутской ГРЭС

Якутск. Поставлен под промышленную нагрузку первый агрегат второй очереди Якутской ГРЭС. Это — единственная в стране электростанция, построенная в зоне вечной мерзлоты и питающаяся природным газом. На ней смонтированы не совсем обычные газотурбины: они работают при особо низких температурах. В настоящее время ГРЭС питает дешевой электроэнергией Якутск и ряд сельскохозяйственных районов автономной республики.

Плуги для К-701

Одесса. Поточно-механизированная линия по выпуску девятикорпусных плугов вступила в строй на заводе сельскохозяйственного машиностроения имени Октябрьской революции. Первая ее продукция отправлена земледельцам Казахстана. Более чем на четверть километра протянулся этот своеобразный конвейер. Он рассчитан на ежегодный выпуск девяти тысяч мощных плугов для тракторов К-701.

На строительстве химического завода

Одни строят, другие разрушают

Большие задачи, стоящие перед коллективом нашего участка в десятой пятилетке, зовут работать с большей эффективностью, высококачественно, с наименьшими затратами.

Но нередко наши усилия перечеркиваются бездушным отношением отдельных строителей к чужому труду.

Недавно, например, мы вынуждены были обратиться в группу народного контроля управления «Саратовгасстрой» с просьбой назвать тех, кто причинил участ-

ку немалый материальный ущерб. Бригада В. Григорьева только закончила устройство бетонного покрытия на автодороге, ведущей к цеху кремнефтористого аммония, как здесь появился машинист УСМР Н. Макаров. Поможет бульдозера ДТ-75 он сдвинул уложенный бетон вместе с опалубкой в сторону (мешают, мол, тут всякие!).

В материальном ущербе — 325 руб. 60 коп., нанесенном нашему участку, повинен не только бульдозерист Н. Макаров, но и ма-

стер СГЭМа В. Детков, руководивший производством работ.

Этот случай не единичен. 29 ноября водитель ЗИЛа № 31—93 повел свою машину прямо по свежее уложенному бетону и испортил 50 квадратных метров автодороги на пусковом цехе кремнефтористого аммония. Пришлось выравнивать поверхность, а по сути почти заново переделывать работу.

Этот перечень можно продолжить рассказом о машинисте крана ДЭР-50 за № 81, который, пе-

региюя технику через бордюры, привел в негодность их сразу 10 штук. А руководил перегонем мастер СУ-9 Беленко. 15 бордюров разрушил 16 ноября таким же образом машинист тракторного крана за № 6.

Все эти случаи — следствие безнаказанности, плохой воспитательной работы в отдельных коллективах. Откровенно безразличное отношение к результатам чужого труда должно караться строго, по всем законам. И если этого не делать, то строительная площадка будет и впредь нести немалый материальный ущерб.

В. МАКСИМОВ,
прораб, руководитель
рабноровского поста на
строительстве химзавода,
председатель группы народного
контроля УДСР.

Годовые планы—досрочно!

Сердечно поздравляем коллективы работников пивкомбината, выполнивших годовой план по объему реализации и валовой продукции к 21 декабря, реализовавшего продукции на 5140 тысяч рублей.

работников хлебокомбината, выполнивших годовой план по основным технико-экономическим показателям 21 декабря 1976 года. Населению города поставлено 18300 тонн хлебобулочных изделий. Высоких показателей в соревновании добились бригады мастеров О. У. Меркуловой и Л. Н. Соловьевой. Эти бригады постоянно перевыполняли задания и давали продукцию высокого качества. Подсчитав свои возможности, коллектив до конца года произведет и реализует продукции на 110 тысяч рублей.

треста общественного питания, выполнивших годовой план по товарообороту к 20 декабря, а по выпуску и реализации продукции собственного производства к 15 декабря. До конца года будет выработано и реализовано населению города продукция собственного производства и покупных товаров на 400 тысяч рублей. Добились лучших результатов объединения № 1, 7, 6, 4.

управления коммунального хозяйства, выполнивших годовой

план по основным технико-экономическим показателям 20 декабря. Замечательные образцы труда показывают механизаторы комбината благоустройства А. Г. Гурьянин, В. В. Ефремов, шоферы конторы саночистки В. А. Планкин и Ю. И. Горбачев. Каждый из них выполняет дневные задания на 120-135 процентов. Сейчас в коллективе управления разгорается социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября.

работников молокозавода, выполнивших годовой план по основным технико-экономическим показателям на 106,7 процента, или выработавших сверх плана молочной продукции на 370 тысяч рублей к 1 декабря 1976 года.

До конца года дополнительно будет реализовано продукции на 550 тысяч рублей. Коллектив молокозавода принимает меры по повышению качества вырабатываемой молочной продукции.

Горком КПСС и исполком городского Совета депутатов трудящихся выражают твердую уверенность, что коллективы не останутся на достигнутом, будут бороться за успешное выполнение напряженных планов десятилетия. Желаем вам, дорогие товарищи, новых успехов в осуществлении задач, поставленных XXV съездом КПСС.

Городской комитет КПСС. Исполком городского Совета депутатов трудящихся.

ПОВЫШАТЬ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ТРУДА

Завод резиновых технических изделий имени 50-летия СССР, поставляющий детали для конвейеров ВАЗа, КамАЗа, Горьковского автозавода и других предприятий страны, ведет постоянную работу по внедрению комплексных мероприятий, направленных на повышение производительности труда. План 11 месяцев 1976 года по товарной продукции выполнен на 102,4 процента, объем реализации продукции составил 101,4 процента к плану. Завод выполняет задание по росту производительности труда на 111,8 процента против 110,8 процента по плану. Выдерживается соотношение между ростом средней заработной платы и ростом производительности труда.

Большая работа проводится работниками отдела труда и заработной платы, нормировщиками цехов. На основе фотоконтрольных наблюдений внедряются технико-обоснованные нормы выработки. Это способствует выполнению заданий по снижению трудоемкости продукции. За 11 месяцев снижение трудоемкости составило — 118605 нормо-часов, или 3,2 процента к общей трудоемкости выполняемых работ.

Действующая на заводе сельно-премиальная система оплаты труда требует постоянного и тщательного подхода к нормированию работ. Разработка и внедрение технико-обоснованных норм выработки проводится в соответствии с календарным планом. За

опытно-статистических норм более прогрессивными проводится во всех производственных подразделениях. Отдел труда и заработной платы устанавливает задания по снижению трудоемкости в нормо-часах и в процентах.

С целью повышения производительности труда и материальной заинтересованности рабочих в пересмотре норм по их инициативе введено положение о дополнительном стимулировании труда рабочих-сдельщиков. Пересмотр норм по инициативе рабочих производится с учетом эффективности мероприятий по совершенствованию техники, технологии и организации труда.

Рабочим-сдельщикам при переходе на новые нормы устанавливается доплата к сдельным расценкам.

Большая разъяснительная работа проведена администрацией совместно с партийной организацией и цеховым комитетом профсоюза в цехе № 10 по производству спиннок и сидений. Здесь уделяли значительное внимание превращению в жизнь плана, разработанного по инициативе рабочих. И результаты не замедлили сказаться. Инициатором пересмотра норм выработки на заводе явился пресовщик-вулканизаторщик цеха № 10 Г. Постный, пересмотревший норму на производство переднего подлокотника на 20 процентов. Годовая экономия фонда заработной платы составила 1120 рублей. Обрезчики вы-

прессовок цеха № 10 М. Марочкина и З. Хафизова пересмотрели норму выработки на производство передней спинки на 15 процентов. Годовая экономия фонда заработной платы составила 1696 рублей.

В цехе № 5 на технологической линии по производству аккумуляторных баков по инициативе пресовщиков-вулканизаторщиков Г. Сальникова, В. Латышева и других в марте 1975 года пересмотрена норма выработки на вулканизацию крышек 6СТ-54 на 30 процентов. Экономия фонда заработной платы до конца года составила 4000 рублей.

На заводе с июля 1975 года действует положение о одновременном премировании работников за содействие по снижению трудоемкости и внедрению технико-обоснованных норм. Премии в равной степени подлежат рабочие и инженерно-технические работники, принимавшие участие во внедрении технико-обоснованных норм по труду.

По инициативе рабочих в цехе № 12 в октябре 1976 года пересмотрены действовавшие нормы по труду и внедрены разработанные нормативно-исследовательской группой технико-обоснованные нормы выработки по следующим операциям — вырубке, комплектовке и раскрою деталей в потоке с каландром. Экономия фонда заработной платы от внедрения технико-обоснованных норм и снижения трудоемкости из расчета годового планового выпуска продукции составит 2816 рублей. На одновременное премирование выделено 560 рублей.

Ответственные задачи стоят перед работниками по нормированию труда в 10-й пятилетке. Предстоит довести уровень технико-обоснованных норм по труду до 80 процентов от общего количества действующих норм. Необходимо ускорить внедрение бригадной системы оплаты труда, усилить внимание учету работ и выдаче нормированных заданий рабочим, занятым на повременно-премиальной системе оплаты труда, используя опыт работы ВАЗа.

Ю. КУБЛИЦКИЙ, заместитель начальника отдела организации труда и заработной платы завода резиновых технических изделий имени 50-летия СССР.

ВСТРЕЧА С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

В этот зимний вечер в помещении ГПУ-6 им. Грибанова собрались избиратели 6-го и 7-го округов на встречу со своими депутатами — вторым секретарем горкома КПСС Н. П. Гавриловым и директором ГПУ-6 Н. С. Симмаковым.

— Мне помнится, это вторая встреча в этом году, — так начал свое выступление Н. П. Гаврилов. Далее он говорил о выполнении взятых обязательств трудовыми коллективами города, о вопросах, рассматриваемых депутатской группой № 1, о генеральном плане развития города. Много внимания в городе уделяется

вопросам улучшения качества труда. Так, сейчас 104 изделия выпускаются с государственным Знаком качества.

Значительные изменения произошли в культурно-бытовом направлении. В два раза перевыполнен план газификации города. Сдана в эксплуатацию автозаправочная станция. В этом году сданы школа, 5 магазинов, 2 столовые, 2 детских комбината, здание филиала института «Гипрохим».

В этом году хорошо поработали связисты. Установлено 2700 телефонов в учреждениях и в квартирах, в городе сейчас 55 телефонов-автоматов.

Депутат говорит о званых людях нашего города — передовиках пятилетки, о людях, награжденных за их труд в первый год 10-й пятилетки орденами, медалями, о группе спортсменов, получивших премию Совета Министров СССР.

— Следующий год в жизни страны особенный, — говорит Н. П. Гаврилов. — Все трудящиеся готовятся отметить 60-летие Великого Октября, встретить этот великий праздник своим полным вкладом в общее дело, в общий подарок юбилею. Об этом нужно подумать всем коллективам города и каждому труженику в отдельности.

Затем слово предоставляется депутату Н. С. Симмакову. Он говорит о том, как выполняет заказы своих избирателей, о задачах своего педагогического коллектива, по достоянию встрече 60-летия Великого Октября.

Депутатам было задано много вопросов.

Отчет проходил в форме беседы, продемонстрировавшей большую заинтересованность присутствующих в решении многих злободневных вопросов быта и культуры, а также благоустройства.

Такие встречи с депутатами стали в училище хорошей традицией.

Т. ЮРИНА, секретарь партийной организации училища.

ЧТОБЫ СЛОВО ЛЕКТОРА ВДОХНОВЛЯЛО

Полтысячный отряд членов районного общества «Знание» живет едиными помыслами с партией и народом. Говоря о повышении роли лекционной пропаганды в идейно-политическом воспитании трудящихся, председатель правления районной организации общества «Знание» М. Г. Сергеев в своем докладе отметил, что количество лекций на общественно-политические темы с 2200 в 1974 году уже к 1975 году выросло до 2500. Лекционная пропаганда обогащалась такими формами, как общественно-политические чтения, лектории, циклы лекций «От съезда к съезду», «Решения XXV съезда КПСС—в жизнь» и другие.

За отчетный период прочитано 718 лекций, организовано 8 циклов на международные темы, из них 2 цикла лекций «Мирное наступление продолжается» читались областными и московскими лекторами.

Заслуженным успехом пользуются и выступления многих лекторов — международных работников района. Среди них ветеран труда колхоза «Россия» И. Е. Лаврентьев, директор Красновской средней школы А. П. Нахтигал, директор Плехановской средней школы Я. Я. Краснов, зам. директора СПТУ-4 Д. Л. Крамаренко и др.

По военно-патриотической тематике за отчетный период прочитано 418 лекций, что почти

(С VIII районной отчетно-выборной конференции общества «Знание»)

полтора раза больше, чем в 1973—1974 годах. Однако, слаба еще помощь членов методической секции на местах. Слабы деловые контакты первичных организаций с военкоматом, комитетом ДОСААФ, штабом гражданской обороны.

Определенную помощь труженикам полей и ферм оказывает районная организация общества «Знание», пропагандируя аграрную политику КПСС на современном этапе. Растет число лекций по сельскохозяйственной и экономической политике, уделяется большое внимание пропаганде достижений науки и передового опыта.

Тем более непростительно, подчеркнул докладчик, сокращение количества лекций по экономической тематике в первичных организациях колхоза «Коммунар», совхозов «Волгарь» и «Березовский».

Говоря о месте и роли лекционной пропаганды в нравственном воспитании трудящихся, докладчик отметил лекторов района М. И. Ознобишину, С. А. Усову, Р. Д. Бутылеву и многих других, в своих выступлениях ярко освещающих характерные черты советского образа жизни.

Большая работа проведена обществом по пропаганде правовых

знаний, в основном, работниками сельских Советов, милиции, председателями товарищеских судов. Определенные результаты дает работа по атеистическому воспитанию трудящихся.

Учитывая всю проведенную общественную работу, заявил докладчик, следует сказать, что часто бывая на фермах, в бригадах и мехмастерских, члены общества «Знание» очень редко выступают перед молодежью.

Правление усилило внимание к вопросам подготовки лекторов-общественников. Можно сказать, что сложилась определенная система обучения лекторских кадров в виде областных, районных и кустовых семинаров, областных заочных университетов, марксизма-ленинизма, культуры, лекторского мастерства и т. д. Большую работу призваны вести научно-методические секции, на заседаниях которых обсуждается материал, разработанный в помощь лекторам, вопросы содержания и тематической направленности лекционной пропаганды.

Подчеркивая важность методической работы, отметил докладчик, мы должны признать, что не везде еще она поставлена на должный уровень. Слабо организована учеба лекторов в первич-

ных организациях колхозов им. Дзержинского, Фурманова, «Новый быт», совхоза «Березовский».

Роль первичных организаций общества «Знание» очень велика. Их силами читается около 90 процентов лекций в районе. Многие первичные организации успешно справляются с задачами, несут в массы достижения науки, техники, культуры, производственного опыта. К ним относятся Пылковская (председатель Н. А. Петрова), Маянская — Н. А. Щепилова, Никольско-Казавская — С. А. Усова, Наумовская — В. Р. Шелетков, Матвеевская — М. И. Ознобишина.

Председатель первичной организации общества колхоза «Россия» Н. А. Петрова рассказала о помощи партийной организации колхоза членам общества, о работе методических секций.

Об огромном мобилизирующем значении лекционной пропаганды, о комплексном плане идеологической работы первичной организации на десятую пятилетку говорил секретарь партбюро совхоза «Волгарь» В. П. Бесштаноз.

Выступившие председатель первичной организации колхоза им. XVI партсъезда В. Р. Шелетков и председатель первичной организации колхоза имени Фрунзе Н. К. Кутырева рассказали о работе по пропаганде решений XXV съезда КПСС и октябрьского (1976 г.) пленума ЦК КПСС.

Опыт своей работы по про-

паганде педагогических знаний среди родителей учащихся поделилась председатель первичной организации колхоза им. Чкалова Е. И. Краснова, а председатель первичной организации колхоза им. Сверлова А. П. Нахтигал рассказал о пропаганде среди той же категории населения внешнеполитических знаний.

Анализируя работу лекторской группы райкома комсомола, секретарь райкома ВЛКСМ В. Рогов, отметил, что очень мало лекций для молодежи читается в колхозах им. Чкалова, им. XXI съезда КПСС, «Коммунар», совхозах «Волгарь», «Березовский», где к работе с молодежью не привлекаются молодые специалисты. И в пример привел колхоз им. Кирова и совхоз «Новоиколаевский».

Отметив значительные успехи в развитии лекционной пропаганды в районе, секретарь райкома КПСС В. И. Тонкачев указал на необходимость дальнейшего повышения уровня лекционной пропаганды путем постоянного повышения квалификации лекторских кадров, на недопустимость бытующей кое-где сезонности в лекторской работе.

Член правления областной организации общества «Знание» руководитель филиала политехнического института А. Т. Дворядкин предложил, наряду с вышеупомянутым лекторским мастерством, постоянно расширять тематику и формы лекционной пропаганды, искать новые формы общения с аудиторией.

Е. МАЛЬЦЕВА.

Х СЕССИЯ РАЙОННОГО СОВЕТА

«О ПЛАНЕ РАЗВИТИЯ МЕСТНОГО ХОЗЯЙСТВА РАЙОНА НА 1976-1980 ГОДЫ И О ПЛАНЕ РАЗВИТИЯ МЕСТНОГО ХОЗЯЙСТВА НА 1977 ГОД»

Пятилеткой огромных масштабов и больших экономических возможностей назвал десятую пятилетку товарищ Л. И. Брежнев в речи на октябрьском (1976 г.) Пленуме ЦК КПСС. Пленум всесторонне обсудил и в основном одобрил пятилетний план, подчеркнув, что по всем общеэкономическим показателям он соответствует установкам XXV съезда КПСС. Состоявшиеся после Пленума сессии Верховных Советов СССР и РСФСР приняли Закон о Государственных пятилетних планах, одобрили эти планы, утвердили основные их показатели.

Докладчик говорит о большом политическом и трудовом подъеме, с которым труженники села принялись выполнять народно-хозяйственные планы и социалистические обязательства первого года десятой пятилетки. Земледельцы района при активной поддержке рабочего класса Балакова в нынешнем году собрали хороший урожай зерновых культур. Намолочено 1962842 центнера хлеба, средняя урожайность составила 17,3 центнера зерна с гектара. В закрома Родины отправлено более 120 тысяч тонн зерна, что составило 131 процент планового задания. Наибольший вклад в достижение внесли хлеборобы колхоза им. К. Маркса, им. Свердлова, им. Кирова, им. Дзержинского, совхозов «Волгарь», «Новониколаевский», «Зоркинский» и других хозяйств.

Не отстали от земледельцев и животноводы района. Успешно выполнен государственный план закупок молока, шерсти, яиц, имеются возможности выполнить план продажи мяса. Успешно

Из доклада председателя районной плановой комиссии тов. С. П. ДРАГУНОВА

Их могли быть большими, выполни свои обязательства работники ферм колхозов им. Фурманова, «Россия» и совхоза «Березовский».

Справились с планами в обязательствах первого года пятилетки трудовые коллективы местной промышленности и работники торговли. Тов. С. П. Драгунов говорит о пятилетнем плане развития местного хозяйства района, приводит контрольные цифры государственных закупок зерна — 500 тысяч тонн, мяса — 34700 тонн, молока — 120 тысяч тонн, яиц — 68 миллионов штук. Предусматривается увеличить среднегодовой объем валовой продукции по сравнению с истекшим пятилетием на 33 процента, а уровень производительности труда — на 33 процента. К 1980 г. намечается получать на поливе не менее 60 тысяч тонн зерна, а в 1977 г. — 27,6 тысячи тонн. В связи с этим к концу пятилетия предусматривается ввести в районе 31,5 тысячи гектаров орошаемых земель. В хозяйствах будет продолжена специализация и концентрация производства, завершится реконструкция и строительство животноводческих комплексов.

На 1977 год план закупок основных сельхозпродуктов предусматривается в следующих размерах: зерна — 96500 тонн, мяса — 6500 тонн, молока — 22

тысячи тонн, шерсти — 330 тонн и яиц — 2 миллиона штук.

В будущем году будет введено в строй 3580 гектаров орошаемых земель.

По предприятиям местного подчинения объем промышленного производства за пятилетие увеличится на 30,5 процента, в 1980 году он составит 1805 тысяч рублей. На промкомбинате будет реконструирован мебельный цех, завершится сооружение кирпичного завода мощностью 9 млн. штук кирпича в год. В 1977 году будет выпущено промышленной продукции на 1495 тысяч рублей. Денежные доходы населения района в будущем году возрастут на 2,6 процента по сравнению с 1976 годом.

Розничный товароборот торговли и предприятий общественного питания в 1980 году будет доведен до 18762 тысяч рублей, а в 1977 году составит почти 15 миллионов рублей. В будущем году бытовых услуг населению будет оказано на 316 тысяч рублей, а в 1980 году эта цифра составит 464 тысячи.

За пятилетие планируется ввести жилой площади 20 тысяч квадратных метров, из них в 1977 году — 6 тысяч квадратных метров. Выделено 45 тысяч рублей на ремонт культурпросветучреждений, больниц и медпунктов.

Выполнение намеченных планов, сказал в заключение тов. С. П. Драгунов, потребует значительных усилий местных советских органов и актива, хозяйственных руководителей. Нет сомнения в том, что они будут успешно выполнены, что является достоянием ответа на решения XXV съезда КПСС.

«О бюджете района на 1977 год»

Успешная производственная деятельность коллективов хозяйств и предприятий района позволяет соответствующим органам обеспечивать бесперебойное финансирование всех предусмотренных планом мероприятий по развитию отраслей народного хозяйства, по дальнейшему росту материального и культурного уровня жизни населения.

На сегодняшний день в бюджет района поступило 1787,5 тысячи рублей, или 97,2 процента к плану и израсходовано 1767,2 тысячи рублей, или 88 процентов. Таким образом, можно быть уверенным, что бюджет района на 1976 год будет успешно выполнен.

Докладчик говорит о важности разъяснительной работы, проводимой сельскими Советами, по сбору налоговых и страховых платежей. Хорошо ее ведут исполкомы Б.Кувинского, Плехановского, Красноярского, Андреевского сельских Советов.

Из доклада и. о. заведующего райфо З. И. ВИНОГРАДОВОЙ

Полное финансирование предусмотренных планом мероприятий зависит от своевременных расчетов предприятий и организаций по платежам в бюджет. Однако половина платежей, например, колхозами перечислена с нарушением установленных сроков. Не на должном уровне платежная дисциплина у руководителей колхозов «Заря», «Победа», Сельхозтехники, лесхоза. Исполкомом райсовета и сельисполкомами осуществлены дополнительные мероприятия по усилению контроля за обеспечением сохранности государственных средств и материальных ценностей.

Вместе с тем при расходовании средств по-прежнему допускаются разного рода нарушения. Допу-

щены они в учреждениях народного образования, здравоохранения и культуры. При проведении ревизий установлены факты грубых финансовых нарушений и злоупотреблений в Сухотрогском сельсовете, Комсомольской школе, ветеринарной станции и др.

Тов. З. И. Виногорова в заключение говорит о том, что в 1977 году вводится новая двойная система учета, которую следует тщательно изучить и внедрить на местах с тем, чтобы более качественно исполнять бюджет, соблюдать режим экономии и по-хозяйски расходовать средства.

В районе завершился спорт постановки учета в централизованных бухгалтериях при сельских Советах, который способствовал развитию творчества и инициативы, повысил активность среди сельских работников, способствовал росту интереса к бухгалтерскому учету среди руководителей местных советских органов.

Из содоклада председателя постоянной планово-бюджетной комиссии тов. И. С. ИВУШКИНА

Комиссия рассмотрела план развития местного хозяйства и бюджет района на 1977 год, которые разработаны в соответствии с решениями сессии областного Совета. Проанализировав ход выполнения плана и исполнение бюджета за 1976 год, депутаты внесли ряд конкретных предложений, направленных на укрепление плановой и финансовой дисциплины, бережливое использование ресурсов. Отмечено, что в увеличении объема производства промышленной продукции коллективами уделяется недостаточное внимание использованию внутренних резервов.

Много нареканий, отмечает докладчик, мы слышим в адрес службы быта. Пора спросить ис-

полкому райсовета с руководителей этой службы: ведь подобные замечания в их адрес раздаются из года в год, а положение дел не меняется.

Вызывает законную тревогу состояние животноводства в ряде хозяйств района, допустивших, в частности, большой падеж скота, неудовлетворительно занимающихся воспроизводством его поголовья. Исполкомом райсовета и в первую очередь управлению сельского хозяйства необходимо систематически анализировать состояние дел в животноводстве и принимать соответствующие меры.

Тов. И. С. Ивушкин далее говорит о расходной части бюджета:

в ряде случаев даже небольшие ассигнования не расходуются на местах. Это относится прежде всего к исполкомам Матвеевского и Малобокского сельских Советов. В фонд всеобщего обучения почти три тысячи рублей, а израсходована лишь шестая часть. Такое же положение по графе «культура» и «здравоохранение».

Комиссия рассмотрела проект бюджета района на 1977 год и вносит предложение утвердить его по доходам и расходам в сумме 1836 тысяч рублей.

В ответ на заботу партии трудящихся района прилагают все силы для претворения в жизнь решений октябрьского Пленума ЦК КПСС.

Говорят участники сессии

— Ежегодно государство отпускает большие средства на здравоохранение, — сказала главный врач Николовской больницы депутат тов. Э. А. Егорова. — Это проявление заботы нашей партии, нашего правительства о здоровье трудящихся. Важно правильно и рационально использовать эти средства. Желает много лучшего организация питания больных через райпо. Пора наладить снабжение больниц продуктами. Крайне плохо ремонтируют у нас бытовую технику, к тому же многие из приборов приходится везти в город, вместо того, чтобы приехал мастер и устранил неисправность на месте. Месяцами не работает телефонная связь, хотя плату за молчаливый аппарат с нас берут. Надо и ремонт учреждений проводить не с помощью шабашников, а силами строительной организации.

О необходимости расширения производственных площадей и увеличения числа технологического оборудования и механизмов в цехах говорил в своем выступлении директор ланпрокомбината тов. В. Н. Шаронов. По-прежнему не решен вопрос с завершением строительства нового кирпичного завода и пуска его в эксплуатацию. С решением этого важного вопроса стройки района могли бы получать ежегодно 9 миллионов штук кирпича.

Доярка колхоза имени Свердлова депутат тов. Г. М. Поничев отметил огромный политический и трудовой подъем, с которым встретили решения октябрьского (1976 г.) Пленума ЦК КПСС труженники хозяйства.

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий первого года десятой пятилетки, работники ферм колхоза успешно выполнили планы и обязательства по всем видам животноводческой продукции. Более 20 доярок досрочно выполнили личные планы и обязательства, получив в среднем от фуражной коровы по 2100 — 2250 литров молока. Среди правофланговых соревнования — депутат В. Рубцова, Е. Боброва, Е. Кузнецова, Е. Петрова и другие. Животноводы хозяйства поддержали патристический почин работников ферм колхоза им. К. Маркса и обязались также выполнить народнохозяйственный план производства и продажи государству продукции к 60-летию Великого Октября.

Выступивший на сессии председатель колхоза им. К. Маркса депутат тов. П. Г. Белов отметил высокое чувство ответственности, с которым относятся к принятым обязательствам на десятую пятилетку хлеборобы и животноводы. Успешно завершается первый год колхозной пятилетки. Коллектив, взяв хороший старт, принимает все меры к тому, чтобы развить успех во всех отраслях хозяйства. Сдерживают темп трудностей в работе. Непростительно затягивает ремонт инвентаря Сельхозтехника. Отдельные хозяйства, обязанные производить кооперированные поставки молодняка для свиноводческого комплекса, своих договорных обязательств не выполняют и ответственности пока не несут.

Коллектив совхоза «Березовский», несмотря на известные трудности, прилагает максимум усилий для успешного выполнения планов десятой пятилетки, отметил председатель исполкома Комсомольского сельского Совета

та депутат тов. Н. К. Митин. В хозяйстве созданы определенные условия для плодотворной работы, в частности, животноводов в зимний период. Многие предпринято для того, чтобы облегчить их труд, сделать содержательным их досуг. В то же время хозяйство испытывает трудности, которых можно избежать. Почти на каждом совещании, на каждой сессии говорится о необходимости решить вопрос о водоснабжении хозяйства. В крайне сложных условиях приходится работать рабочим второго отделения, вода заводится из соседних населенных пунктов за 12—15 километров.

О вопросах улучшения социального обеспечения труженников села говорил в своем выступлении заведующая райсоветом депутат тов. Л. Н. Майорова. Имеют место случаи задержки оформления пенсий администрацией совхоза «Зоркинский». В совхозе «Новониколаевский» не уделяется должного внимания правильному ведению и хранению трудовых книжек.

В десятой пятилетке необходимо усилить внимание местных Советов к развитию социального обеспечения населения. Подчас они принимают хорошие планы мероприятий в этом вопросе, но не осуществляют контроля за их выполнением. Именно поэтому поступают жалобы от граждан сел Красный Яр, Еланка, Пылковка. Выполнение плана материально-бытового обеспечения необходимо взять под строгий контроль, систематически обсуждать на заседаниях исполкомов и сессиях Советов.

Зоотехник колхоза им. К. Маркса депутат Т. Г. Трофимова рассказала с трибуны сессии о больших преобразованиях, происшедших в селе за последние годы. Крепнет материальная база хозяйства. Растет благосостояние труженников села. Сейчас в каждом доме телевизор, радиоприемник. Каждая вторая семья имеет мотоцикл или автомобиль. Запросы сельчан продолжают расти. До сих пор не решается вопрос с выполнением наказа избирателей с. Натальино — построить на месте старого магазина современный магазин хозяйственных товаров.

— Если в 9-й пятилетке, — сказал председатель исполкома районного Совета депутат тов. А. К. Никитин, — нам планировалось продать 439650 тонн хлеба, то в десятой надо будет засыпать в закрома государства полмиллиона тонн. Есть ли у нас возможность для достижения такого высокого рубежа? Да, есть!

Оратор говорит о резервах в земледелии, какими являются эффективное использование орошения земель, улучшение агротехники с использованием минеральных и органических удобрений.

Важно в нынешнем пятилетии повысить продуктивность животноводства. Этим вопросом должны постоянно заниматься исполкомы сельских Советов, руководители и специалисты хозяйств, управление сельского хозяйства.

Целенаправленная работа по подготовке к урожаю-77, успешная зимовка, выполнение планов и обязательств по производству и продаже государству продуктов растениеводства и животноводства будет достойным подарком балаковцам славному юбилею — 60-летию Великого Октября, позволит досрочно выполнить планы и обязательства второго года десятой пятилетки.

Колонка комментатора

Важная победа сил демократии

Генеральный секретарь Коммунистической партии Чили Луис Корвалан — на свободе.

Советский народ горячо и сердечно приветствует пламенного коммуниста на земле первого в мире социалистического государства, оплота всех сил демократии и прогресса.

«Пламенный Лучо», как называл своего мужественного сына чилийский народ, вырван из тюремных застенков фашистской хунты Пиночета, вырван в результате мощного движения солидарности с чилийскими патриотами всех честных людей на планете.

В Советском Союзе, в странах социалистического содружества звучал мощный голос протеста против произвола чилийской хунты. В борьбу против творимых ею жестокости и насилия, против надругательства над элементарными правами человека включились самые широкие представители демократической общественности, авторитетные международные организации.

Все честные люди на земле гневно осуждают преступления фашистской хунты. Массовые митинги протеста, с подписей под требованиями освободить Луиса Корвалана, спасти жизнь всем чилийским патриотам, томящимся в тюремных застенках и концентрационных лагерях, прошли по нашей планете.

Произвол чилийских властей был осужден Организацией Объединенных Наций. На своей только что закончившейся XXXI сессии Генеральная Ассамблея ООН подавляющим большинством голосов приняла резолюцию «В защиту прав человека в Чили», внесенную по инициативе Советского Союза, стран социалистического содружества и ряда других государств. Международное сообщество закледило позорный террор и насилие, потребовало безотлагательного освобождения всех, кто без суда и следствия томится в казематах фашистской диктатуры.

Сегодня, как и 42 года назад, когда из лап германского фашизма был вырван славный сын болгарского народа Георгий Димитров, прогрессивное человечество еще раз доказало, что солидарность рабочего класса, всех честных людей на земле сильнее мракобесия и реакции.

Товарищ Луис Корвалан на свободе, в Москве. Но в застенках еще томится тысячи чилийских патриотов. В их числе Карлес Ласо, Хорхе Монтез, Эрик Шнаке. Сотни чилийцев «пропали без вести». Борьба за полное освобождение узников пиночетовской хунты является для всего прогрессивного человечества важной и актуальной задачей.

С. СТОКЛИЦКИЙ,
обозреватель ТАСС.

Балаковская автомобильная школа ДОСААФ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА КУРСЫ:

водителей транспортных категорий А (мотоциклисты), В (шоферы легковых автомобилей), С (шоферы грузовых автомобилей), повышения классности (I и II) для всех категорий транспортных средств по направлению предприятия.

Об условиях справляться в автошколе ДОСААФ по адресу: ул. Титова, 61, телефоны 4-49-63, 4-49-74, 21-31.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллективы водителей транспортного предприятия «Саратовтранссельхозтехника» и районного Дома культуры связывает тесная дружба. Встречи по профессиям, вечера чествования передовиков производства, праздничные «Огоньки» стали уже традиционной формой нашей совместной работы.

Большую помощь в культурном обслуживании тружеников сельского хозяйства в период уборки урожая оказали комсомольцы и молодежь этого предприятия. Векально-инструментальный ансамбль «Россы» совместно с агитбригадой районного Дома культуры дал немало концертов для земледельцев.

Мы с радостью узнали, что коллектив Саратовтранссельхозтехники на полмесяца раньше срока с высокими показателями выполнил социалистические обязательства первого года десятой пятилетки и принял новые обязательства по досрочному выполнению заданий юбилейного года.

Поздравляем коллектив с большой трудовой победой и с наступающим Новым годом, желаем дальнейших трудовых успехов, здоровья и счастья.

Члены коллектива районного Дома культуры:

Р. ТУРЬЯНОВА,
В. ЛИХАЧЕВ,
Ю. ПШИКИН и др.



Правительство Сомалийской Демократической Республики прилагает большие усилия для ликвидации неграмотности, развития системы образования. В стране введено обязательное начальное образование, повсеместно расширяется сеть профессиональных училищ и средних школ.

На снимке: практические занятия в государственной школе домашнего хозяйства в Могадишо.

Фото АДН-ТАСС

ЧТОБЫ НЕ ОМРАЧИТЬ ПРАЗДНИК

Кто не радуется приходу Нового года! Особенно рады его приходу дети. И вы, взрослые, пускаете в ход всю свою фантазию, чтобы сделать этот праздник интересным.

Однако, захваченные фантазией, не забыли ли вы о мерах пожарной безопасности? Этим очень простым мерах, соблюдение которых позволит провести праздник весело, не омрачив его неприятностями.

Правда, на протяжении нескольких лет у нас в городе и районе не было серьезных несчастных случаев на новогодних праздниках. Однако отдельные случаи были, когда в результате неправильного монтажа электрических гирлянд загоралась елка, сгорали домашние вещи.

Опасны елки в пожарном отношении, когда они украшены неисправными электрическими гирляндами, когда монтаж освещения и подключение электромотора для вращения елки проведены не ква-

лифицированным электриком, а случайным лицом, когда для украшения елки и изготовления костюмов применяется обыкновенная, не пропитанная специальным составом вата. При установке елки следите, чтобы она была хорошо закреплена, чтобы ее ветви не касались приборов отопления и не заслоняли выхода из комнаты.

Товарищи родители, воспитатели, ребята! Будьте осторожны при праздновании новогодней елки. Не увлекайтесь при украшении елки сгораемыми украшениями, а во время празднования — бенгальским огнем, старинными свечами, опасными фейерверками.

При проведении елки в общественных местах организуйте дежурство и о малейших нарушениях правил пожарной безопасности, грозящих опасными последствиями, сообщайте по телефону «01».

Н. БУБЫНИН,
главный Госпожнадзора
ОВД.

Редантор
В. Д. ДЕЛАСИНСКИЙ

При учебном пункте Саратовгэстроя

ОРГАНИЗУЮТСЯ

5-месячные курсы с отрывом от производства по подготовке камейщиков, электросварщиков, штукатуров, маляров, монтажников железобетонных конструкций, водителей автомобилей 3 класса, машинистов башенных кранов.

Обучающимся на курсах выплачивается стипендия. Запись желающих обучаться на курсах производится по адресу: ул. Механизаторов, 8 а. Начало занятий по мере формирования групп.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

28 ДЕКАБРЯ — ВТОРНИК

8.00 — Новости. 8.10 — Гимнастика. 8.30 — О. Уайльд. «Как важно быть серьезным». Телеспектакль. 9.55 — «Очевидное — невероятное». 14.00 — «Саратовские миллионы». Документальный фильм. 14.15 — «Шахматная школа». 14.45 — «Семейный разговор». 15.15 — Фильм — детям. «Два друга». Художественный фильм. 16.30 — «Умелые руки». 17.00 — Новости. 17.15 — «Стихи — детям». 17.30 — Концерт. 17.50 — «Полевая почта «Полвига». 18.20 — «Автомобиль, скрипка и собака Клякса». Художественный фильм. 20.00 — «Время». 20.30 — «Кинопанорама». По окончании — новости.

29 ДЕКАБРЯ — СРЕДА

8.00 — Новости. 8.10 — Гимнастика. 8.30 — Мультфильмы. 9.00 — «Клуб кинопутешествий». 14.00 — «Приглашаются на работу». Документальный телефильм. 14.25 — «Отзовитесь, горнисты!». 15.10 — Фильм — детям. «Тайна двух океанов». Художественный фильм. 1-я серия. 16.30 — «Наука. Техника. Прогресс». 17.00 — Новости. 17.15 — «Мы танцуем и поем». 17.30 — «Провожая год 1976-й». 18.00 — Тираж «Спортлото». 18.15 — «На руинах любви». Премьера художественного телефильма. 20.00 — «Время». 20.30 — «В добрый путь». По окончании — новости.

30 ДЕКАБРЯ — ЧЕТВЕРГ

8.00 — Новости. 8.10 — Гимнастика. 8.30 — Концерт ансамбля «Рязанские ложкари». 9.00 — «Приключения Калле-сыщика». Премьера художественного телефильма для детей. 1-я серия. 10.05 — Документальные телефильмы для детей. 14.00 — К 54-й годовщине образования СССР. «По родной стране». Кинопрограмма. 15.05 — «Тайна двух океанов». Художественный фильм. 2-я серия. 16.10 — Концертный зал телестудии «Орленок». 17.00 — Новости. 17.15 — «Шесть медведей и клоун Циббулка». Художественный фильм (ЧССР). 18.30 — «Песни моей Родины». Концерт. 19.00 — «Наша биография. Год 1925-й». 20.00 — «Время». 20.30 — «Шире круг». Концерт. 21.45 — Чемпионат СССР по гандболу. (Мужчины). МАИ — ЦСКА. По окончании — новости.

31 ДЕКАБРЯ — ПЯТНИЦА

8.00 — Новости. 8.10 — Гимнастика. 8.30 — «Спешите к нам, Дед Мороз!». Новогодний концерт. 9.00 — «Приключения Калле сыщика». Художественный фильм. 2-я серия. 10.10 — «По музеям и выставочным залам». «Золото доколумбовой Америки». 10.40 — Играет симфонический оркестр Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 11.30 — «Литературные чтения». Г. Х. Андерсен. «Сказки и истории». 12.05 — «Творчество народов мира». 12.50

— «Чиполлино». Балет К. Хачагуряна. 15.00 — «Монреаль-76». 16.00 — «Зимняя сказка». Концерт участников детской художественной самодеятельности. 16.30 — «Человек. Земля. Вселенная». 17.00 — Новости. 17.15 — Мультфильмы. 17.50 — «От и до...». Премьера художественного телефильма. 18.55 — А. Фредро. «Дамы и гусары». Премьера фильма-спектакля. 20.00 — «Время». 21.50 — Мелодии классических оперетт. 22.40 — «Страна моя». Документальный телефильм. 22.50 — «С Новым годом, товарищи!». Поздравление советскому народу. 23.05 — Новогодний «Голубой огонек». 2.00 — «Музыкальный серпантин». Концерт. 3.00 — «Волшебный фонарь». Эстрадная программа.

1 ЯНВАРЯ — СУББОТА

8.00 — Новости. 8.10 — Гимнастика. 8.30 — «Новогодний карнавал». Концерт. 9.00 — «Веселое сновидение, или Смех и слезы». Премьера художественного телефильма. 1-я серия. 10.10 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 10.50 «Веселое сновидение, или Смех и слезы». 2-я серия. 12.00 — П. Чайковский. Симфония «Зимние грезы». 12.45 — К XVIII годовщине Кубинской революции. Программа телевидения Кубы. 14.35 — Тираж «Спортлото». 15.05 — Дядя Федор, пес и кот». Премьера многосерийного телевизионного мультфильма. 3 серии. 16.00 — «Право быть первыми». Премьера документального телефильма об олимпийских чемпионах по спортивным танцам на льду Л. Пахомовой и А. Горшковой. 17.00 — Новости. 17.15 — Телевизионный театр миниатюр «13 стульев». 18.20 — Заключительный концерт Всесоюзного телевизионного фестиваля «Песня-76». В перерыве — 20.00 — «Время». 22.00 — «Танцевальный зал». По окончании — новости.

2 ЯНВАРЯ — ВОСКРЕСЕНЬЕ

8.00 — Новости. 8.10 — «На зарядку, становись!». 8.30 — «Будильник». 9.00 — «Служу Советскому Союзу!». 10.00 — «Веселые нотки». Праздничный концерт. 11.00 — «Сельский час». 12.00 — «Музыкальный киоск». 12.30 — «Москвичка». Телеклуб. 13.45 — «По секрету всему свету». Премьера художественного фильма 1-я серия. 15.00 — «Содружество». Тележурнал. 15.30 — «На арене цирка». 16.00 — «Клуб кинопутешествий». 17.00 — Новости. 17.15 — «Гости Москвы». 17.35 — «Дванадцать стульев». Премьера многосерийного художественного телефильма. 1-я и 2-я серии. В перерыве — 18.40 — «Музыкальный антракт». 20.00 — «Время». 20.30 — «Театральные встречи». 22.00 — Чемпионат мира по хоккею среди юношей. Сборная СССР — сборная Канады. 3-й период. По окончании — новости.

Бюро по трудоустройству и информации населения

(ул. Коммунистическая, 56; телефон 4-05-42)

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

в автоколонну № 1180 шоферов, автослесарей 3-5 разрядов, автоэлектриков, электромонтеров, газосварщиков, токарей, медника, инженеров-механиков автомобильного профиля, механиков-механиков по автоделу, работника снабжения по автомобильным запчастям, смазчик, контролера-ревизора, художника-оформителя, руководителя эстрадного оркестра.

Проводится НАБОР НА КУРСЫ ШОФЕРОВ 3 класса в дневную и вечернюю группу.

4-2

на ТЭЦ-4 аппаратчиков очистки сточных вод, слесарей (дежурных) 4-5 разрядов, обходчиков водопроводно-канализационной сети 4 разряда, слесарей-сантехников 3-5 разрядов, электромонтеров (дежурных), электрослесарей КИП и автоматики, электрослесарей-ремонтников 2-5 разрядов слесарей по ремонту теплотрассы уборщиков производственных помещений.

Лица, не имеющие специальности, обучаются на рабочих местах

4-4

Газета выходит четыре раза в неделю. Тираж 22366.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4 «А» ТЕЛЕФОНЫ: редактор 4-07-84, зам редактора 4-07-61, ответственный секретарь 4-07-40, отдел промышленности 4-06-87, 28-79, отдел сельского хозяйства 4-06-71, отдел писем 4-15-01, 28-79, бухгалтерия 40-55. Почтовый индекс 413800.

Балаково. Полиграфобъединение «Авангард». Заказ № 207.